



Kategorija: Lubrikanti

Lubrikant 165ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0037

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte sve čari i blagodeti koje može doneti jedan od najpopularnijih proizvoda iz naše ponude – **lubrikant** od 165ml, koji dolazi od renomiranog brenda Shunga. Ovaj vrhunski **lubrikant** je kreiran sa posebnom pažnjom za parove koji žele da unaprede svoj intimni život, a njegova jedinstvena formula pruža savršen spoj prirodnih sastojaka, koji su sertifikovani kao organski.

Zaboravite na brige o hemijskim aditivima! Ovaj **lubrikant** je napravljen od čistog biljnog glicerina i prirodnog kukuruznog derivata, koji su pažljivo odabrani kako bi obezbedili visok nivo sigurnosti i udobnosti. Njegova jedinstvena formula ne sadrži parabene, što ga čini idealnim izborom za sve koji vode računa o svom zdravlju. Takođe, u potpunosti je kompatibilan sa lateksom, što ga čini savršenim za korišćenje u bilo kojoj situaciji.

Priroda je u centru ovog proizvoda. **Lubrikant** teži harmoniji sa prirodom i seksualnim blagostanjem, pružajući osećaj povezanosti sa vašom prirodnom intimnom atmosferom. Dizajniran je da savršeno odgovara osetljivosti vaginalne flore, verno reprodukujući nežnost prirodnog ženskog vlaženja. Ovaj **lubrikant** ne samo da olakšava fizičke trenutke, već takođe doprinosi emotivnoj povezanosti između vas i vašeg partnera, čineći svaku interakciju još dubljom i intimnijom.

Zašto ne biste podarili sebi i svom partneru nezaboravno iskustvo koje zaslužujete? Ovaj izvanredni **lubrikant** može postati ključno oružje u vašem arsenalu ljubavi, otvarajući vrata novim mogućnostima i istraživanjima u vašem intimnom životu. Bez obzira jeste liiskusni u ljubavnim avanturama ili tek započinjete, ovaj **lubrikant** je tu da pruži podršku vašem putovanju ka većem uživanju i zadovoljstvu.

Pored svega navedenog, naša online prodavnica garantuje diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Vaša privatnost nam je prioritet, zato možete biti sigurni da će vaš paket stići sigurno i bez ikakvih

znakova koji ukazuju na sadržaj. Kroz jednostavan proces naručivanja, lako možete dodati ovaj **lubrikant** u vašu kolekciju i uživati u svim prednostima koje pruža.

Ne propustite priliku da otkrijete sve mogućnosti koje vam ovaj jedinstveni **lubrikant** može doneti. Uživajte u trenutcima strasti i povezanosti sa vašim partnerom, istražujući nove horizonte i uživajući u svemu što intimnost može da ponudi. Krenite na putovanje ka novim iskustvima i dozvolite sebi da se prepustite čarima koje donosi ovaj vrhunski **lubrikant**!

Deklaracija

Model:	Lubrikant 165ml SHUNGA0037
Naziv i vrsta robe:	Lubrikanti
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Prirodno
Pol:	Parovi
Barkod:	697309061001
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,21 KG
---------------	---------